
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no Auditório Deputado Rigo Teles, do município, BARRA DO CORDA, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Elizaldo Pereira Quixaba representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ISAEL LOBÃO PEREIRA - PREFEITURA
JOAO PEDRO FREITAS DA SILVA FILHO - PREFEITURA 
JOSE ARIMATÉIA PEREIRA VILA NOVA  - PREFEITURA
JOSÉ BARRA NOVA CORREIA - Sindicato dos Trabalhadores na Agricultura Familiar
SEBASTIÃO ALMEIDA SALES - BANCO DO NORDESTE DO BRASIL
SILEIVA OLIVEIRA PINTO - CONSELHO TUTELAR

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BARRA DO CORDA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado um novo membro da CMGE, bem como a equipe de trabalho no município composta por 01 (um) ACM, 10 (dez) ACS's e 01 ACI.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Em razão da presença de um novo membro,foi feito um breve comentário sobre a pauta de reuniões anteriores.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Ressaltou-se a importância da BT para assegurar o sucesso da COLETA censitária.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas ainda não se encontram disponíveis.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes e divulgação oral realizada pelos membros da CMGE e pelos já contratados (MENSALISTAS) e pelo IBGE do Município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foram feitos os agradecimentos e informado aos membros o endereço do posto de coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Resta a complementação do mobiliário, entretanto o Sr. Izael Lobão informou que já havia sido feito o pedido de todo o mobiliário para o posto de coleta, e
que tratava-se apenas de um questão de tempo. Não houve compromisso com relação à comunicação.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?



Sim.
Falou-se no que consite a pré-coleta e da importância que a mesma terá para a coleta nas áreas urbanas .

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. João Pedro e o Sr. Sebastião Almeida resaltaram a importância do uso da mídia local na divulgação dos trabalhos do Censo 2010. O Sr. Sebastião
sugeriu ainda, uma análise sobre a possibilidade de contratação de recenseadores que residem nas áreas indígenas e que tenham fácil acesso a essas
comunidades, com o intuito de facilitar o trabalho da coleta nessas áreas.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Funasa, Associação Comercial e Empresarial, Igreja Católica, Secretaria Municipal de Assuntos Índigenas, Secretaria da Industria Comércio e Turismo,
Secretaria de Cultura.

Participantes do IBGE: 
Domingos Gomes de Oliveira(ACM)- Luiza Pereira da Costa(ACS)- Raniere Abreu de Sousa (ACS)- Raimundo dos Santos Teixeira(ACS) - Luciana da Cunha
Pereira ACS) ? Rafael Oliveira Carvalho ACS) - Jaime de Abreu Cavalcante(ACS) - Iara Barbosa dos Santos(ACS) ? Nathiele de Sousa Vale(ACS) ? Josieide
Ribeiro Lima(ACS) ? Oscar Alves de Sousa(ACS) 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


